

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (4. XI. – 11. XI. 2018.g.)

Pon, 5.	Emerik, Mirko 7.00 Na nakanu – samostan	
Uto, 6.	Leonard, Melanija	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Stjepan Bijelić 2. Ob. Bergovac Mirko, Janoš, Ivan, ob. Seifart Antun 3. Ob. Ševčak, Veno Hanovsek, ob. Novoselnik Marija i Dragurtić, Vesna Azdeković i Terezija Kovač 4.Ob. Pinter Marija i Martin
Sri, 7.	Lazar, Baldo, Anđelko	
Čet, 8.	Bl. Gracija Kotorski	
	17.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1. Milovac Mila 2. Ob. Adžić Ivan, Katica i Marijan 3. Ob. Gorša Ana i Mihovil, 4.Ivan i Ruža Tavra i Josip Ključar
Pet, 9.	Posveta Lateranske bazilike	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1.Ob. Ulbrih Berislav 2. Ob. Ulbrih 3. Ob. Aščić Martin 4. Sraga Stjepan, Kaplič Stjepan i Marija, Harambašić Julijana i Dobrivoj 5. Zdenka, Miroslav i Joža Vizvar, i rodit. i Cinek Vinko
Sub, 10.	Leon Veliki, Lavoslav	
	18.00	Drago Matanović
Ned, 11.	32. nedjelja kroz godinu	
	08.30 09.45	ob. Pavlović Marko Šokec Ivica, Marija, Valent i Kata - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Na sastanku ŽEV razmotrene su mogućnosti za nastavak radova u crkvi sv. Josipa. Osim završetka radova na obnovi zidova crkve iskrsnulo je pitanje novog grijanja u crkvi. Investicija je vrijedan

100.000,00 (sto tisuća) kuna. Za nas je to veliki novac, ali se nadam Vašoj pomoći i daru. Od srca hvala.
2.Zbog moga odlaska na duhovne vježbe od utorka do četvrtka nazovite u slučaju sprovoda ili bolesnika vlč. Josipa u Ivanovo Selo na tel. 487-235.

3.Misa će u samostanu biti u ponedjeljak u 7.00, a u četvrtak u VZ u 17 sati.

4. Molim Vas da se vodi briga o starima i bolesnima da ne umiru bez sakramenata. Svaka bolnica danas ima bolničkog kapelana koji će vrlo rado doći do Vaših najmilijih koji su tamo na liječenju.

5. Molitva Milosrdnom Ocu četvrtkom u 15 u samostanu.

6. Pozivam i potičem svu djecu da dolaze na sv. Misu nedjeljom u 11 sati. Poseban poziv upućujem prvopričesnicima i krizmanicima. Isto molim kandidate u Velikim Zdencima da dolaze na misu u nedjelju u 9.45.

7. Na posljednjim sastancima Prezbiterskog vijeća i susretu dekana naše biskupije odlučeno je, u sklopu trogodišnje pripreve za 10 godina Biskupije, da svaki dekanat hodočasti u Marijansko biskupijsko svetište u Novoj Rači. Odlučeno je da naš dekanat hodočasti u subotu

10. 11. 2018. Župa organizira hodočašće sa polaskom u 8.45 iz VZ, a u 9 iz Gp. Tamo je predviđena pobožnost, misa, klanjanje i zajednički ručak. Sve besplatno. Molim Vas da se prijavite u sakristijama župa. Vjerujem da će se napuniti autobus. Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice

31. NEDJELJA KROZ GODINU

Broj 49 – 4. studenog 2018.

2018. IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO POLJE I SVIH
SVETIH – V. I. M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 - 921



GODINA VJERE 2012
2013

ISPOVIJEST VJERE HRVATA
KATOLIKA

**ČVRSTO VJERUJEM U BOGA
OCA I SINA I DUHA SVETOGA.
ŽIVOTOM ŽELIM POTVRDITI
SVOJ KRSNI SAVEZ S BOGOM I
TAKO OBNOVITI SVETI
PRADJEDOVSKI ZAVJET VJERE
U ISUSA KRISTA I VJERNOSTI
KATOLIČKOJ CRKV. SVOJU
ODLUKU POLAŽEM U
BEZGREŠNO SRCE PRESVETE
BOGORODICE MARIJE. AMEN.
NAJVJERNIJA ODVJETNICE, NA
BRANIKU STOJ, ČUVAJ NAŠU**

SVETU VJERU I HRVATSKI DOM!

Mislim da je stvarna opasnost za čovjeka uvijek kad postane zaokupljen samo jednom svojom potrebom. Sada je u našem društvu najizraženija potreba za brzim materijalnim dobitkom. Ako nekoga posve obuzme ta potreba, ponajprije će zanemariti svoje najbliže, a za to će imati sjajan alibi: sve to čini za njihov bolji život!

Zatim će početi sve više gledati ljude iz tog kuta svoje materijalne koristi. Pomalo će i prijatelji postati sredstvo njegova probitka, dok na koncu ne počne sve više stavljati pred oči i članovima obitelji kako je sve to on sam pribavio.

To je već jako blizu tomu da materijalne stvari postanu vrednije i od onih koje su mu smisao života, jer je materijalnom probitku posvetio više života negoli svojim najbližima.

A čemu vi posvećujete veći dio svoga života - onome što vam donosi probitak ili onome što vam čini smisao života?

fra Ante Grbeš

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Pnz 6, 2 – 6))

Čitanje Knjige Ponovljenog zakona

U one dane: Mojsije reče narodu: Svega vijeka svog boj se Jahve, Boga svoga, ti, sin tvoj i sin tvoga sina, vršeći sve zakone njegove i sve zapovijedi njegove što ti ih danas propisujem, pa da imaš dug život. Slušaj, Izraele, drži ih i vrši da ti dobro bude i da se razmnožiš u zemlji kojom teče med i mlijeko, kao što ti je obećao Jahve, Bog otaca tvojih. Čuj, Izraele! Jahve je Bog naš, Jahve je jedan! Zato ljubi Jahvu, Boga svoga, svim srcem svojim, svom dušom svojom i svom snagom svojom! Riječi ove što ti ih danas naređujem neka ti se urežu u srce. Riječ Gospodnja.

Ps. Ljubim te, Gospodine, kreposti moja

Drugo čitanje: (Heb 7, 23 - 28)

Čitanje Poslanice Hebrejima

Braćo! Mnogo je bilo svećenika jer ih je smrt priječila trajno ostati. A on, jer ostaje dovijeka, ima neprolazno svećeništvo. Zato i može do kraja spasavati one koji po njemu pristupaju k Bogu - uvijek živ da se za njih zauzima. Takav nam Veliki svećenik i bijaše potreban - svet, nedužan, neokaljan, odijeljen od grešnika i uzvišeniji od nebesa - koji ne treba da kao oni veliki svećenici

danomice prinosi žrtve najprije za svoje grijehe, a onda za grijehe naroda. To on učini jednom prinijevši samoga sebe. Zakon doista postavi za velike svećenike ljude podložne slabosti, a riječ zakletve – nakon Zakona – Sina zauvijek usavršena. Riječ Gospodnja!

Evandjelje: (Mk 12, 28 - 34)

Čitanje svetog Evandjelja po Marku

U ono vrijeme: Pristupi Isusu jedan od pismoznanaca i upita ga: "Koja je zapovijed prva od sviju?" Isus odgovori: "Prva je: Slušaj, Izraele! Gospodin Bog naš Gospodin je jedini. Zato ljubi Gospodina Boga svojega iz svega srca svojega, i iz sve duše svoje, i iz svega uma svoga, i iz sve snage svoje!" "Druga je: Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga. Nema druge zapovijedi veće od tih." Nato će mu pismoznanac: "Dobro, učitelju! Po istini si kazao: On je jedini, nema drugoga osim njega. Njega ljubiti iz svega srca, iz svega razuma i iz sve snage i ljubiti bližnjega kao sebe samoga - više je nego sve paljenice i žrtve." Kad Isus vidje kako je pametno odgovorio, reče mu: "Nisi daleko od kraljevstva Božjega!" I nitko se više nije usuđivao pitati ga. Riječ Gospodnja!

IZ KATEKIZMA KATOLIČKE CRKVE

68 Bog se iz ljubavi objavio i darovao čovjeku. Time nudi konačan i preobilan odgovor na pitanja koja čovjek sebi postavlja o smislu i o cilju vlastitog života.

69 Bog se čovjeku objavio priopćivši mu postupno svoje Otajstvo zahvatima i riječima.

70 Povrh svjedočanstva sto ga o sebi daje u stvorenim stvarima, Bog se očitovao našim praroditeljima. Govorio im je, a poslije pada obećao spasenje[36] i ponudio svoj Savez.

71 Bog je sklopio s Noom Savez vječan, Savez između sebe i svih živih bića.[37] Dokle god bude svijeta, trajat će i taj Savez.

72 Bog je izabrao Abrahama i sklopio Savez s njime i njegovim potomstvom. Od njega je načinio svoj narod, kojemu je po Mojsiju objavio svoj Zakon. Taj narod je Bog po prorocima pripravljaio, da prihvate spasenje namijenjeno svemu čovječanstvu.

73 Bog se potpuno objavio poslavši svoga vlastitog Sina, u kojemu je sklopio svoj Savez zauvijek. Krist je konačna Očeva Riječ, tako da poslije njega neće više biti neke druge Objave.

U susretu s Isusom Bog će za nas postati vidljiv. Nećemo utonuti u ocean beskrajnog Božjeg bića, niti se izgubiti u neizmjernosti

apsolutnoga Boga, nego ćemo svu svoju radost doživjeti u Isusu Kristu, u susretu s ljudskim očima, u zagrljaju s ljudskim srcem. Sve će biti neizrecivo intimno, ljudski blizu, toplo, bit će izvorno naše. Bit će to ono 'Što oko ne vidje, i uho ne ču, i u srce čovječje ne uđe, to Bog pripravi onima koji ga ljube.' p. Luka Rađa

ČIN VJERE VJERUJEM ČVRSTO SVE ŠTO JE ISUS KRIST UČIO I ŠTO SVETA KATOLIČKA CRKVA PREDLAŽE VJEROVATI, JER SI TO OBJAVIO TI, BOŽE, KOJI SI NEPOGRJEŠIVO ISTINIT. u TOJ VJERI ŽELIM ŽIVJETI I UMRIJETI. O BOŽE, UMNOŽI MOJU VJERU!

ČIN UFANJA UFAM SE U TE, BOŽE MOJ, DA ĆEŠ MI PO ZASLUGAMA ISUSOVE MUKE I SMRTI I PO MOJIM DOBRIM DJELIMA, UČINJENIMA TVOJOM POMOĆU, OPROSTITI GRIJEHE I DATI NEBESKU SLAVU. A TO SE UFAM, JER SI TO OBEĆAO TI, BOŽE MOJ, KOJI SI U SVOME OBEĆANJU STALAN I VJERAN. O BOŽE, UČVRSTI MOJE UFANJE!

ČIN LJUBAVI LJUBIM TE, BOŽE MOJ, SVIM SVOJIM SRCEM I DUŠOM VIŠE NEGO SVE DRUGO NA SVIJETU, JER SI DOSTOJAN SVAKE LJUBAVI, I RADI TEBE LJUBIM SVOGA BLIŽNJEGA KAO SAMA SEBE. O BOŽE, UŽEZI OGNJEM SVOJE LJUBAVI MOJE SRCE!